

Vážení vyučující,

nová řada učebnic angličtiny **Discover English nakladatelství Pearson Longman** přichází na trh ve chvíli, kdy se mnozí učitelé zamýšlí nad koncepcí výuky angličtiny na svých školách, tentokrát z pohledu připravovaného celoplošného testování žáků 5. a 9. ročníků a odpovídajících ročníků víceletých gymnázií. Již na první pohled je zřejmé, že nová učebnice je zajímavá, její obsah je vhodně zařazen do kontextu témat odpovídajících věku žáků a především pokrývá požadavky na receptivní i produktivní dovednosti.

Struktura učebnice odpovídá běžnému standardu, na který jsou mnozí učitelé a jejich žáci zvyklí – je rozdělena do 8 lekcí doplněných úvodní lekcí Starter, která by měla žáky do učebnice uvést. Lekce obsahují **vše, co od moderní učebnice očekáváme** – úvodní texty, které jsou doplněny kvalitní cd nahrávkou, přehlednou gramatiku a především **dostatek různorodých cvičení** procvičujících všechny **4 jazykové dovednosti** – reading, listening, writing i speaking. **Gramatika je velmi přehledná**, každý prezentovaný gramatický jev je procvičen v následných cvičeních. **Slovní zásoba** běžných tematických okruhů je **úměrně k věku žáků** zdařile prezentována i pomocí jednoduchých obrázků, což žákům při učení poskytuje i **vizuální oporu**.

Učitelé jistě ocení nejenom grafickou úpravu učebnice a různorodá cvičení (nejen v učebnici, ale i v pracovním sešitě), ale také sekci **Let's Revise** na konci každé lekce. Nejedná se pouze o nudné opakování, je velice užitečné, že i v této sekci jsou zařazena cvičení na procvičení výslovnosti, poslechu, ale také na rozvoj řečových dovedností. Tuto část lze využít nejen ke shrnutí a opakování učiva dané lekce, ale i ke stále více požadovanému **sebehodnocení žáků**.

Vítané zpestření výuky nabízí i stránky **Discover Culture** na konci každé sudé lekce, které žákům umožní malý výlet do anglického prostředí a životního stylu. Tato část poskytuje i nápady a tipy na **projekty**, které již staly neodmyslitelnou součástí výuky angličtiny.

Učebnice je hodně **barevná** a žákům se bude jistě líbit i kombinace tzv. reálných postav, které je budou učebnicí provázet, a stále populárních **komiksů**, které najdou na konci každé lekce.

Nedílnou součástí učebnice je pracovní sešit, který reaguje na časté požadavky rodičů – **zadání** cvičení jsou zde **v češtině**, což umožní žákům pracovat i doma, bez přítomnosti učitele. Jeho struktura odpovídá učebnici, i zde jsou cvičení různorodá včetně shrnující sekce Let's revise. Učitelé, žáci i jejich rodiče pak určitě přivítají i na konci pracovního sešitu zařazený **přehled mluvnice s českým vysvětlením**, a především pak **anglicko – český slovníček** zpracovaný po lekcích a v nich obsažených tematických celcích. Je třeba zdůraznit, že ve slovníčku je uveden **fonetický přepis výslovnosti**.

Učitele jistě potěší i všechny **doplňkové komponenty**, které nakladatelství Pearson Longman k této nové učebnici nabízí a které jim jejich práci ve třídě usnadní. V první řadě je to **praktická Teacher's book**, která v sobě obsahuje i učebnici, **kvalitní audio cd**, které nabízí dostatek poslechových cvičení, **Active teach** – digitální software pro interaktivní tabule, obsahující kompletní učebnici v interaktivní podobě a **DVD, Multi-ROM a Test Master CD-ROM** s připravenými testy.

Učebnici Discover English 1 bych doporučila všem žákům 6. ročníků. Pokud však škola zařadila angličtinu do svého ŠVP dříve než standardně ve 3. ročníku, případně posílila její hodinovou dotaci nebo s ní chtějí již začít, pak tuto učebnici mohou přivítat i učitelé **5. ročníků**.

Věřím, že s Vaším dobrým vedením a s pomocí této učebnice se z Vašich žáků stanou nadšení objevitelé angličtiny ☺

Mgr. Ludmila Balíková
učitelka angličtiny & Evropský učitel jazyků 2008